
A  kereskedelemről  szóló  2005.  évi  CLXIV.  törvény  (továbbiakban:  Kertv.)  6/D. § (1) 
bekezdése  szerint,  szálláshely-szolgáltatás  csak  a  Kormány  rendeletében  meghatározott,  a 
szálláshely-minősítésre  vonatkozó  rendelkezések  megtartásával  és  a  kereskedelmi  hatóság 
részére történő szálláshely-üzemeltetési bejelentést követően folytatható.

A szálláshely- szolgáltatási tevékenység bejelentése:

1.  A  szálláshely-  szolgáltatónak  regisztrálnia  kell  a  Nemzeti  Turisztikai  Adatszolgáltató 
Központ felületén.  ntak.hu.
A sikeres regisztrációt követően, egy automatikus email-t küld a rendszer, amely tartalmazza 
az  „Igazolás  a  vendégem  alkalmazás  használatáról”  dokumentumot  (ez  az  ingyenes 
szálláshely kezelő szoftver, melyet 8 szoba 16 ágyig lehet igénybe venni).
Ez a dokumentum a bejelentés mellékletét képezi.
(Amennyiben más szoftvert vesz igénybe szükséges annak igazolása is.)

2.  A  szálláshely-szolgáltató  a  szálláshelytípusra  vonatkozó  követelményekhez  igazodó 
minőségi kategóriába sorolás érdekében köteles a szálláshely-minősítő szervezet vizsgálatát 
és értékelését kérni.
A  szálláshely-szolgáltató  a  Nemzeti  Turisztikai  Adatszolgáltató  Központon  (ntak.hu) 
keresztül indítja meg a regisztrációt. A sikeres regisztrációt követően elvégzi az önminősítést.
A  szálláshely-minősítő  szervezet  által  lefolytatott  helyszíni  ellenőrzésre  a  szálláshely-
szolgáltató által, a szálláshelyre vonatkozóan elvégzett önértékelést követően 20 napon belül 
kerül sor.

3. A szálláshely minősítő dokumentum birtokában a szálláshely-szolgáltató kezdeményezheti 
a jegyzőnél, mint kereskedelmi hatóságnál a szálláshely nyilvántartásba vételét.

A  bejelentés  történhet  papír  alapon  (személyesen,  vagy  postai  úton  benyújtva  8253 
Révfülöp, Villa Filip tér 8.) – a honlapon elérhető nyomtatvánnyal, illetve elektronikus 
úton az alábbiak szerint:

Önkormányzati Hivatali Portál – /E- Önkormányzat/
Belépés- ügyfélkapu plusz vagy DÁP alkalmazás
/Szerepkör váltás –amennyiben gazdálkodó szervezet a szálláshely-szolgáltató/
Önkormányzat  kereső-  mindig  a  szálláshely-  szolgáltatási  tevékenység  helye  szerinti 
önkormányzatot kell kiválasztani
3. ügyindítás - bal oldali négyzetből- ipar-kereskedelem     jobb oldali négyzetből – szállás
4. űrlapkereső - Szálláshely nyilvántartásba vételi kérelem, bejelentés

Az űrlap kitöltését követően felső ikonsor beküldés előkészítése
Néhány másodperc után a rendszer felajánlja a csatolmányok feltöltését – itt kell feltölteni a 
jogszabályban előírt dokumentumokat
A csatolmányok feltöltése után újból beküldés.

Kötelező csatolmány:
A szálláshelykezelő szoftver meglétét igazoló dokumentumot.
A szálláshely-minősítő szervezet által kiadott minősítő dokumentum
A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba történt regisztrációt igazoló dokumentum
Alaprajz



Nem  a  kérelmező  tulajdonában  lévő  szálláshely  esetében  a  szálláshely  használatának 
jogcímére  vonatkozó  igazoló  okiratot  vagy  annak  másolatát  a  tulajdoni  lap  kivételével, 
haszonélvezet esetében – ha nem a tulajdonos vagy a haszonélvező a szálláshely-szolgáltató – 
a haszonélvező hozzájárulását igazoló okiratot,
közös tulajdonban álló szálláshely esetében, ha nem valamennyi tulajdonostárs a szálláshely-
szolgáltató, a tulajdonostársak hozzájárulását igazoló okiratot,


